



Орловская

Правда

Издается с 22 марта 1917 года

№ 105 (25059) 22 июля 2009 года среда

www.orel.ru orel@rekom.ru

РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА ГУБЕРНАТОРА

Жатва — венец крестьянского труда



Несмотря на изменчивую погоду, которая доставляет немало переживаний земледельцам, каждый день в битву за урожай включается все больше сельхозорганизаций области. В минувшие выходные к жатве хлебов приступили сельскохозяйственные предприятия Малоархангельского района. А в самом начале недели здесь побывал губернатор Орловской области А.П. Козлов. В рабочей поездке губернатор принял участие председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, заместитель губернатора и председателя правительства области И.Ю. Гармаш, заместитель председателя правительства области, руководитель агропромышленного блока В.М. Серов.

Губернатор дал высокую оценку темпам и качеству уборочной, которая ведется на полях ООО «Орловский лидер» (холдинговая компания «Белый фрегат»). К утру понедельника намолот в малоархангельских сельхозподразделениях «Орловского лидера» составил 1,5 тыс. тонн. Всего по району было намолочено 2,5 тыс. тонн зерна. Земледельцы Малоархангельского района уже который год делают ставку на высокоурожайные

сорта озимой пшеницы Московская-39, 56, 40 и белгородской — Ариадна.

По информации гендиректора ООО «Орловский лидер» С.Н. Дрогайцева, зерновая группа во всех подразделениях компании, которая работает в пяти районах области — Малоархангельском, Глазунском, Ливенском, Хотынецком и Урицком, — составляет 26 тыс. гектаров. В Малоархангельском районе зерновые занимают 9 тыс. гектаров; на площади

свыше 5 тыс. гектаров выращивается сахарная свекла.

Первый контрольный обмолот показал урожайность свыше 40 центнеров с гектара. Всего в уборочной страде «Орловского лидера» будут участвовать 46 комбайнов, 75 КамАЗов. Специалисты компании при благоприятном исходе жатвы рассчитывают на валовой сбор не ниже прошлого года — 98 тыс. тонн зерна.

12 высокопроизводительных «Нью Холландов», работающих одновременно на полях филиала № 8 «Орловского лидера», впечатлили всех участников поездки. Губернатор не смог отказать себе в удовольствии сесть за штурвал современного комбайна и выполнить целый проход по зерновому полю. Как признался Александр Петрович в беседе с журналистами, это далеко не первый его опыт. Губернатор имеет права на управление всеми видами техники, а в юности провел немало

времени за рулем зерноуборочного комбайна.

— На такой технике можно работать, — сказал губернатор. — Здесь есть все условия для механизатора.

И добавил, что при возможности обязательно еще раз поучаствует в жатве хлебов.

...В июле 1943 года на малоархангельской земле шли ожесточенные бои за освобождение района от фашистских захватчиков. Поэтому праздник первого хлеба, символизирующий мирный крестьянский труд, для каждого жителя района действительно святой. Губернатор области почтил память павших советских воинов, возложив цветы к знаменитому Протасовскому мемориалу. Здесь захоронены 4500 солдат, среди них — и местные жители, освобождавшие в 1943-м от фашистов родную землю.

(Окончание на 2-й стр.)

ОФИЦИАЛЬНО

Постановления правительства области
Постановлением правительства области № 84 от 8.07.2009 г. утвержден план подготовки программных мероприятий по реализации приоритетных национальных проектов и демографической политики в Орловской области в 2009 году.
Департаменту финансов области поручено обеспечить своевременное финансирование программных мероприятий.
Департаменту образования, культуры и спорта, департаменту здравоохранения и социального развития, департаменту строительства, транспорта и ЖКХ поручено внести изменения в состав рабочих групп по каждому национальному проекту; осуществлять мониторинг реализации национальных проектов в ответственных сферах; обеспечить представление отчетов и информации в департамент экономики Орловской области.
Департаменту экономики дано указание обеспечить взаимодействие с муниципальными органами исполнительной власти в целях оказания методической и консультационной помощи по реализации национальных проектов, подготовке информации в порядке и в сроки, установленные типовой инструкцией, одобренной протоколом Президиума Совета при Президенте РФ по

реализации национальных проектов № 4 от 28.02.2006 г.

В целях обеспечения устойчивого социально-экономического развития Корсаковского района и в связи с 20-летием со дня его образования Постановлением правительства области № 89 от 8.07.2009 г. утвержден план мероприятий по оказанию государственной поддержки в улучшении социально-экономического развития Корсаковского района в 2009—2011 годах.
ОГУ «Орелгосзаказчик» определено заказчиком-застройщиком по завершению строительства пристройки к поликлинике Корсаковского центральной районной больницы, реконструкции и ремонту объектов дорожного хозяйства района.

Департаменту экономики области дано указание предусмотреть необходимые затраты на капитальное строительство, реконструкцию и ремонт объектов в Корсаковском районе.
Департаменту строительства, транспорта и жилищно-коммунального хозяйства во взаимодействии с администрацией Корсаковского района поручено подготовить пакет документов в фонд содействия реформированию ЖКХ на привлечение средств из федерального бюджета по финансированию в 2009—2011 годах мероприятий по капитальному

ремонту многоквартирных жилых домов и переселению граждан из аварийного жилья. Департаменту поручено также в взаимодействии с ОАО «Орловская инвестиционная ипотечная корпорация» активизировать работу по реализации на территории района областной целевой программы «Развитие малоэтажного индивидуального строительства».

Департаменту образования, культуры и спорта поручено подготовить необходимый пакет документов на получение жителями района субсидий для улучшения жилищных условий в рамках реализации областной программы «Обеспечение жильем молодых семей (2006—2010 годы)».

Администрации Корсаковского района рекомендовано осуществлять за счет местных источников софинансирование работ утвержденного плана мероприятий. * * *

Постановлением правительства области № 93 от 15.07.2009 г. утверждена областная адресная программа «Капитальный ремонт многоквартирных жилых домов на территории Орловской области» на 2009 год. Постановление правительства области № 40 от 29.05.2009 г. «Об областной адресной программе «Капитальный ремонт многоквартирных жилых домов на территории Орловской области» признано утратившим силу.

Пресс-служба губернатора.

Расширенное заседание коллегии Следственного управления СКП РФ по Орловской области

Вчера состоялось расширенное заседание коллегии Следственного управления СКП РФ по Орловской области, на котором были подведены итоги работы в первом полугодии 2009 года. В заседании коллегии приняли участие губернатор Орловской области А.П. Козлов, федеральный инспектор в Орловской области В.Е. Амелин, прокурор Орловской области С.Д. Воробьев, руководители судебных, правоохранительных органов, руководители отделов аппарата следственного управления и межрайонных следственных отделов, оперативные работники прокуратуры области.

С докладом о работе за отчетный период выступил руководитель Следственного управления СКП РФ по Орловской области С.Т. Сазин. Он отметил, что основными задачами деятельности следственного управления в истекшем полугодии являлись совершенствование организации работы следственных органов, приведение её в полное соответствие с требованиями уголовного процессуального законодательства и ведомственных организационно-распорядительных документов, а также преодоление негативных тенденций, выявленных практикой работы следственных подразделений в 2008 году.

Все предусмотренные планами работы управления и коллегии управления мероприятия исполнены в запланированные сроки. В истекшем периоде 2009 года проведено семь заседаний коллегии следственного управления, на которых рассмотрены важнейшие вопросы процессуальной деятельности следственных органов.

тяжких преступлений (с 70,1% до 71,8%).

Значительное внимание в отчетном периоде уделено вопросу соблюдения в следственных органах учетно-регистрационной дисциплины.

Всего в полугодии 2009 года в следственные органы следственного управления поступило 2072 сообщения о преступлениях. В аналогичном периоде прошлого года (АППГ) — 2989. По результатам их рассмотрения возбуждено 531 (АППГ — 486) уголовное дело, вынесено 1339 (АППГ — 2323) постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела, 121 (АППГ — 128) сообщение о преступлении передано по подследственности.

Нарушений сроков рассмотрения сообщений о преступлениях, а также случаев невыезда следователей по сообщениям о преступлениях на место происшествия в отчетном периоде не имелось.

В производстве следователей следственных органов следственного управления в отчетном периоде находилось 713 против 739 в АППГ уголовных дел. 421 уголовное дело окончено производством (АППГ — 415), из них направлено в суд 408 (АППГ — 386), или 96,7% от всех окончанных, прекращено 14 (АППГ — 29), приостановлено четыре (АППГ — 38) уголовных дела. С нарушением сроков

расследования окончено 17,3% уголовных дел, что на 6% меньше аналогичного периода прошлого года.

При производстве предварительного следствия по уголовным делам следователями следственных органов следственного управления в соответствии с требованиями ч. 2 ст. 73 УПК РФ принимались меры к выявлению причин и условий, способствующих совершению преступлений.

В отчетном периоде направлено в суд 35 уголовных дел об убийствах, четыре из которых квалифицированы по ч. 2 ст. 105 УК РФ.

В частности, направлено в областную суд уголовное дело, возбужденное по факту обнаружения с признаками насильственной смерти трупа продавца магазина в г. Миценске. К уголовной ответственности привлечено два лица, совершивших убийство продавца в ходе разбойного нападения на торговую точку.

Окончено расследованием с направлением в суд 19 уголовных дел о причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевших, 11 дел об изнасиловании и насильственных действиях сексуального характера.

Раскрыто десять преступлений прошлых лет, четыре уголовных дела этой категории направлено в суд.

(Окончание на 2-й стр.)

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

НА ВАХТЕ — «ЧАСОВЫЕ ПАМЯТИ»

Делегация орловской молодежи отправилась на очередную смену Всероссийского форума «Селигер» в Тверской области. Ее участники выдвигают программы по развитию творчества — «Арт-парад» — и волонтерства — «Технологии добра».

В рамках программы «Арт-парад» будет представлено множество проектов по развитию различных направлений музыки, танца, дизайнерского искусства.

УКРАШАЕМ ГОРОД К ПРАЗДНИКУ

Новые решения для украшения нашего города к празднику освобождения предложили сотрудники МУП «Совхоз «Коммунальник». Впервые вазоны с цветами появились не в парках и скверах, а вдоль центральной

части пешеходного Александровского моста.

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО

В УВД по Орловской области побывали преподаватели и студенты Московской финансово-правовой академии, которая готовит специалистов для службы в органах внутренних дел и прокуратуре.

Визит состоялся по инициативе временно исполняющего обязанности начальника управления по налоговым преступлениям УВД В.И. Билыка, т. к. орловская милиция заинтересована в притоке квалифицированных кадров.

Ректор Московской финансово-правовой академии доктор экономических наук, профессор А.Г. Забелин награждал начальника УВД по Орловской области Ю.Н. Савенкова грамотой и заверил, что сотрудничество академии и УВД по Орловской области будет постоянным.

А.Г. Забелин принял решение о предоставлении сотрудникам ОВД Орловской области и их детям льготных условий при поступлении в академию, а также о выделении мест в аспирантуре академии. По словам ректора, наукой должны заниматься те люди, которые борются с преступностью и знают конкретную обстановку на местах.

«СЛОВО О ВЕЧНОМ» — С ТЕЛЕЭКРАНА

В эфире орловского областного канала появился новый телевизионный проект — «Слово о вечном». Этот совместный с Орловско-Ливенской епархией проект представляет цикл еженедельных бесед архиепископа Орловского и Ливенского Пантелеимона с телезрителями. Тематика программ — христианское осмысление актуальных вопросов современной жизни. «Слово о вечном» будет звучать с телеэкрана каждую субботу в 11.20 на канале «Россия».

ОРИЕНТИРУЕМСЯ НА МЕСТНОСТИ

В эти дни во Миценском районе развернулся палаточный городок, где собралось около семисот юношей и девушек из пятидесяти регионов страны для участия во Всероссийских соревнованиях по спортивному ориентированию. Учредители этого большого спортивного праздника — Орловское областное управление по физической культуре и спорту департамента образования, культуры и спорта, областная Федерация спортивного ориентирования.

Нашу область представляют студенты Орловского государственного университета и воспитанники СДЮШОР № 10.

— В этом году молодые люди в возрастных категориях 14, 16, 18 и 20 лет борются за победу во всероссийских соревнованиях среди образовательных учреждений, в первенстве и чемпионате ЦФО. Будет разыграно по 24 комплекта наград в каждой возрастной группе и категории соревнований, — рассказывает главный специалист управления по физической культуре и спорту департамента образования, культуры и спорта А.Н. Ермакова.

ЗА ЧЕСТЬ МУНДИРА

Отдел собственной безопасности (ОСБ) УВД на протяжении тринадцати лет занимается выявлением сотрудников милиции, преступивших закон.

Отдел работает в тесном взаимодействии с Управлением ФСБ и прокуратурой. Только с начала этого года ОСБ выявил одиннадцать преступлений, совершенных сотрудниками ОВД. Более двадцати сотрудников отделов внутренних дел привлечены к дисциплинарной ответственности за ненадлежащие исполнительские служебные обязанности.

Все, кто пострадал от действий сотрудников милиции или владеет информацией, которая может оказаться ценной для выявления недобросовестных работников ОВД, теперь могут позвонить по круглосуточному телефону доверия отдела собственной безопасности 43-71-38.

ПОЛУЧАТЕЛЯМ СОЦПАКЕТОВ

Всем получателям соцпакета, желающим отказаться от получения в 2010 году социальных услуг в натуральном виде (бесплатные лекарства, проезд) в пользу денежного эквивалента, не нужно писать соответствующего заявления; действительно заявление, написанное в 2008 году.

Оно будет иметь силу до того момента, пока гражданин не решит возобновить получение соцпакета. Только в этом случае льготнику надо будет обратиться в управление Пенсионного фонда по месту жительства до 1 октября этого года.

— На данный момент сумма, направляемая на оплату стоимости набора социальных услуг, составляет 641 рубль, — напоминает начальник отдела социальных выплат Отделения ПФР по Орловской области С.И. Ставцева.

ВНИМАНИЕ: ПЕРЕЕЗД!

Железнодорожный переезд — один из самых сложных и опасных участков дороги, требующий сосредоточенного внимания и строгого соблюдения правил дорожного движения. С началом летних отпусков сложилось неблагоприятное положение с обеспечением безопасности движения поездов на железнодорожных переездах, участились случаи выезда на пути автотранспорта в не предназначенных для этой цели местах.

ПРОЕЗДНЫЕ НА АВГУСТ

Проездные билеты на бесплатный проезд в городском пассажирском транспорте для пенсионеров, имеющих трудовую пенсию по старости, не получающих ежемесячную денежную выплату из средств федерального и областного бюджетов, на август будут выдаваться с 27 по 31 июля, а также 3 августа с 9.00 до 18.00.

Жители Заводского района могут получить проездные в здании Центра социальной помощи семье и детям Заводского района, жители Железнодорожного, Советского, Северного районов — в зданиях районных администраций. Пенсионерам при получении проездных необходимо иметь паспорт, пенсионное удостоверение и проездной билет на текущий месяц.

Информативство «Орловской правды»